

十七届四中全会9月15日至18日召开

据新华社北京9月8日电 中共中央政治局今天召开会议,讨论十七届三中全会以来中央政治局的工作,研究加强和改进新形势下党的建设等问题。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议决定,中国共产党第十七届中央委员会第四次全体会议于9月15日至18日在京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于加强和改进新形势下党的建设若干重大问题的决定》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,

决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请十七届四中全会审议。

会议强调,当今世界正处在大发展大变革大调整时期。我国经济建设、政治建设、文化建设、社会建设以及生态文明建设全面推进,正在新的历史起点上前进迈进。党要适应这样的新形势,统筹国内国际两个大局,更好带领全国各族人民聚精会神搞建设、一心一意谋发展,实现党的十七大描绘的宏伟蓝图,必须进一步加强和改进自身建设。总结新中国成

立60年来我们党加强自身建设的丰富实践,加强和改进新形势下党的建设,必须坚持把思想理论建设放在首位,始终坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,使党的理论和实践始终体现时代性、把握规律性、富于创造性;必须坚持把推进党的建设伟大工程同推进党领导的伟大事业紧密结合起来,着力提高党的创造力、凝聚力、战斗力,为抓好发展这个党执政兴国的第一要务、

建设富强民主文明和谐的社会主义现代化国家、坚持和发展中国特色社会主义提供根本保证;必须坚持以执政能力建设和先进性建设为主线,坚持科学执政、民主执政、依法执政,着力提高党总揽全局、协调各方能力和水平,使党始终代表中国先进生产力发展要求、中国先进文化前进方向、中国最广大人民根本利益;必须坚持立党为公、执政为民,坚持全心全意为人民服务根本宗旨,坚持以人为本,实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益,做到权为

民所用、情为民所系、利为民所谋,保持党同人民群众的血肉联系;必须坚持改革创新,坚持用时代发展要求审视自己,以改革创新精神提高和完善自己,不断推进党的建设实践创新、理论创新、制度创新,推进党的建设科学化、制度化、规范化;必须坚持党要管党、从严治党,坚持严格要求、严格教育、严格管理、严格监督,开展批评和自我批评,严肃党的纪律,加强党风廉政建设,不断解决自身存在的问题,始终保持党的先进性和纯洁性。

时政

乌鲁木齐起诉 第二批针刺案犯罪嫌疑人

7日,乌鲁木齐市检察院对3日发生在乌鲁木齐市小西门的针刺案件4名犯罪嫌疑人提起公诉,这是由检察机关提起公诉的第二批针刺案件犯罪嫌疑人。犯罪嫌疑人阿不都如苏里·阿不都克德尔、阿不都热合曼·热扎

克、阿不都克尤木·阿尤甫、阿不力米提·买买提于3日10时30分许在乌鲁木齐市小西门地下通道内尾随过路行人李某(女),当他们四人与李某并排行走时,阿不都如苏里·阿不都克德尔在其他三人的配合下,持事先准备的注射器扎刺了李某颈部一下。在群众的协助下,四人被当场抓获归案。 ■新华社

江苏

江苏交警 启用新式酒精测试仪

7月份以来,江苏省公安交巡警部门高度重视,掀起了查禁酒后驾驶严重违法行为的高潮。据统计,7月份以来,全省共查处酒后驾驶违法行为19584起,已暂扣驾驶证10016本,拘留1021人,因

酒后驾驶引发交通事故35起,死亡18人,同比分别下降42.6%、48.6%。江苏省公安厅交巡警总队陈玉峰副总队长表示:下一步,还将应用新式测定血液酒精含量的科技装备,提高查缉效率,减少因查处酒后驾驶引发的交通拥堵。 ■通讯员 苏交轩 快报记者 朱俊俊

中国成为首个可应用甲流疫苗国家

接种方案原则已经确立,疫苗先在国庆庆典人群接种

参加国庆游行的人员当中,将首先启动甲型H1N1流感疫苗接种。这是卫生部部陈竺在国务院新闻办昨天举行的新闻发布会上透露的。

陈竺透露,昨天国家药监局签发了第一批可以实施免疫接种的合格的疫苗产品,使中国成为世界上第一个可以应用甲型H1N1流感疫苗的国家。“我们要充分发挥疫苗的手段,特别是在参加国庆游行的人员当中,将首先启动疫苗接种。”

经过专家们反复认真的论证,根据世界卫生组织的建议,结合我国的实际情况,现在甲型H1N1流感接种方案的原则已经确立。

一是要保护最为易感和脆弱的人群,特别是中学生。

容易发生聚集性病例的是5至19岁这个年龄段的人,他们既是易感人群,同时也是传染源。要特别保护那些有基础性疾病的人,特别是慢性呼吸系统疾病、心血管病的人群。

其次是口岸的检疫人员、铁路和民航的工作人员以及执行任务的军队、武装警察、公安干警等一线人员,一线的公共服务人员如医务人员。

除了重点人群之外,还要考虑重点地区。重点地区是根据发病数字、聚集性发病事件的频率等确定的。在重点地区进行接种,实际上是为了其他地区建立一个免疫屏障。

陈竺强调,对于一个13亿人口的大国来说,我们现在生产疫苗的能力还是有限的,所以我们还要坚持前一阶段行

之有效的各种防控措施。

陈竺介绍,目前中国防控甲型H1N1流感形势严峻。甲型H1N1流感本地病例数最近上升很快,在过去一周当中,本地病例已经占到了95%,而输入性病例不到5%。同时,聚集性病例数上升比较快,从6月下旬以来到昨天,已经发生了128起,特别是进入9月份以来。流感的监测网络显示,在一些省份,有流感样症状的病例当中,检测出有H1N1病毒的人群有所上升,说明这个病毒在我国的部分人群中已经生根。

由于病例数不断增加,尤其是8月下旬以来,增长得很快,已经有了重症病例。“从现在重症病例的救治情况来看,应该说这个病既是可防,也是可治的。”

■北京晚报

▶出门看天 主持人 刘峻

连续三天
南京最低20℃左右

一股冷空气南下后,南京顿时有了秋意。省气象台专家介绍,这股冷空气强度为中等,预计影响时间还比较长,未来三天,南京最低气温都在20℃左右徘徊,天气凉爽,后天还可能迎来第一场秋雨。

昨天上午,南京以晴到多云的天气为主,阳光慷慨地照耀着大地。不过随着北方弱冷空气的南下,下午转为多云到阴的天气,云层的增多也遏制了南京升温的势头。从上午10点开始,南京就开始降温了,下午2点的气温反倒比上午低,这是冷空气影响后特有的“气温倒挂”现象。前天下午4点,南京气温为29.9℃,而昨天下午4点,只有22.2℃,24小时气温下降了7℃之多。

南京三日天气

今天 多云,偏北风4级, 19~28℃
明天 多云转阴,19~28℃
后天 阴有阵雨,20~27℃

选拔世界旅游大使今起报名

快报讯(记者 毛丽萍)昨天,“2009第三界世界旅游大使冠军总决赛江苏赛区”全面启动,即日起,凡年龄在18周岁至26周岁、身高1.65米以上的未婚女性均可报名参加,月底截止。本次大赛将在省内各地市设立海选区,每个海选区半决赛分别选拔出优秀选手10名,全省推选出来的佳丽将参加10月28日江苏赛区的决赛。南京佳丽可到西祠堂巷8号3楼免费报名。

Canon
Delighting You Always

感动常在 佳能

爸爸相信,
你的未来
一定很美好。



我们生活的每一天都离不开你，你让我们的生活更精彩！

佳能中国网站: <http://www.canon.com.cn>

佳能全国统一热线电话(仅支付市话费且支持手机拨打)香港、澳门及台湾地区除外) 4006-CALLCANON (4006-222666)

广告客户须知: 佳能(中国)有限公司只针对正品进行售后服务,且要得到佳能(中国)的授权经销商,才能以真品销售。
● 严禁倒卖,若业主为经销商上所售产品才享受质保书上及保修卡上的所有权利;因此若怀疑该产品为假货,则不能享受质保服务,或享受质保,由此产生的维修费用本公司概不负责。因市场上流通的假冒伪劣产品,质量难以保证,且作为消费者应深悉此风险。● 请客户向当地经销商查询,了解具体情况。

佳能双闪存DV,
轻松记录孩子的笑容。

努力学习的日子。

朋友间相处的快乐时光,

与恩师的离别时刻……

毕业典礼上的孩子,在欢笑中重拾许多回忆。

佳能双闪存DV,小巧轻盈,无论到哪都随时随地记录,

让你更加轻松记录孩子的笑脸。

明智之选 佳能双闪存DV



乐格力雅 LEGRIA HF20 新

畅享双重大奖

买就送



凡购买者均赠送

超值大礼包

买就送

再抽奖

凡购买者均有机会抽取豪华影音设备

买就送

2009年9月1日至2009年11月30日

凡购买者均有机会抽取豪华影音设备

买就送

再抽奖

凡购买者均有机会抽取豪华影音设备

买就送

再抽奖

凡购买者均有机会抽取豪华影音设备

买就送

再抽奖